
 

Сталий розвиток в навчальних дисцплінах  

 

ОП Менеджмент 

ОК Ціннісні компетенції фахівця (Т. 13 Екологізація та сталий розвиток суспільства),  

ОК Менеджмент (Т. 11 Соціальна відповідальність, етика та ефективність у 

менеджменті ),  

ОК Управління комерційними організаціями на засадах сталого розвитку,  

ОК Операційний менеджмент (пит. 4.3. Етичні та екологічні аспекти операційного 

менеджменту) 

ОК Організаційна поведінка (пит. 6.3 Формування культури сталого розвитку як 

чинник трансформації організаційної поведінки) 

ОК Стратегічний менеджмент (Т. 7 Стратегічний вибір та інноваційний розвиток: 

формування напрямів стратегії сталого розвитку комерційної організації 

ОК Менеджмент  у виробничій та невиробничій діяльності (Т. 7 Стандарти 

корпоративної відповідальності в менеджменті виробничої та невиробничої сфери) 

ОК Кількісні методи в менеджменті (імплементовано у Т. 8 приклади застосування 

статистичних та економетричних методів для аналізу динаміки, тенденції зміни та 

залежностей між показниками, що характеризують економічні, соціальні й екологічні 

результати діяльності комерційних організацій). 

ОК Економічні основи управління комерційними організаціями (в Т. 6 розглянуто 

взаємозв’язок сталого розвитку та управління операційними витратами та розглянуто 

приклади упровадження стратегій сталого управління витратами провідними 

компаніями) 

 

ОПП Менеджмент організацій і логістика  

ОК Стратегічне управління сталим розвитком 

ОК Міжнародний логістичний менеджмент (Т. 8 Сталий розвиток і «зелена» 

міжнародні логістика) 

ОК Контролінг процесів виробничої та логістичної діяльності (Т 8 Контролінг у системі 

сталого розвитку підприємства) 

ОК Управління ланцюгами постачання (Т. 9 Створення сталого ланцюжка поставок та 

ланцюги поставок майбутнього)  

 

ОПП Менеджмент зовнішньоекономічної діяльності 

ОК Стратегічне управління сталим розвитком 

ОК Менеджмент ЗЕД (Т7. Планування, організування, мотивування та 

контролювання у зовнішньоекономічній діяльності підприємства на засадах сталого 

розвитку, пит. 7.3. Концепція сталого розвитку персоналу та особливості 

мотивування персоналу, задіяного у сфері міжнародної діяльності організації, пит. 

7.5. Стратегічне планування зовнішньоекономічної діяльності на засадах сталого 

розвитку) 


